ВАРИАНТ 2
1.     Сервер – это:

A.
сетевая программа, которая ведет диалог одного пользователя с другими;

B.
мощный компьютер, к которому подключаются остальные компьютеры;

C.
компьютер отдельного пользователя, подключенный в общую сеть;

D.
стандарт, определяющий форму представления и способ пересылки сообщения.
2.
Домен  — это

A.
часть адреса, определяющая адрес компьютера пользователя в сети;

B.
название программы, для осуществления связи между компьютерами;

C.
название устройства, для осуществляющего связь между компьютерами;

D.
единица измерения информации.

E.
номер телефона, с которым связан модем
3.
Чтобы соединить два компьютера по телефонным линиям, необходимо иметь

A.
модем на одном из компьютеров

B.
модем и специальное программное обеспечение на одном из компьютеров

C.
по модему на каждом компьютере

D.
по модему на каждом компьютере и специаль​ное программное обеспечение
              E.
по два модема на каждом компьютере (настроен​ных, соответственно, на прием и передачу) и специальное программное обеспечение
4.       Rambler.ru является: 
   
А.
 WеЬ-сайтом; 
  
В.
 браузером; 
  
С.
 программой, обеспечивающей доступ в Интернет; 
  
D.
 поисковым сервером; 
  
Е.
 редактором НТМL-документов. 
5. Браузеры (например, Internet Ехрlогег) являются 
  
А.
 серверами Интернета; 
  
В.
 почтовыми программами; 
  
С.
 средством создания Web -страниц; 
  
D. 
 средством просмотра Web -страниц; 
  
Е.
 средством ускорения работы коммуникационной сети. 
6. Взаимодействие браузера с Web -сервером производится по протоколу: 
 

А) ТСP;

 В) НTТР; 
С) FТР;

 D) РОР3; 
Е) IР. 
7. Адресом электронной почты в сети Интернет может быть: 
А. 
www.psu.ru 

D. 
xizOI23@DDOHRZ21.uk
В.
2:5020/23.77

E.
nT@@mgpu.nisk.ni
С.
Victor @; 
8. Среди утверждений: 
(1) Выделенным сервером локальной сети называют компьютер, магнитный диск которого доступен пользователям других компьютеров. 
(2) Работу компьютера в сети через телефонный канал связи обеспечивает сетевая карта. 
(3) Локальные и глобальные сети различаются по географическому принципу (по удаленности) верными являются только: 
  
А) 1; 2; 3;
 С) нет верных утверждений; 
Е) 2. 
  
В)1;2; 
D)1;3; 
9. Провайдер – это:
  
А.
 компьютер, предоставляющий связь по сети;
  
В.
 программа подключения к сети;
  
С.
  фирма, предоставляющая сетевые ресурсы;
  
D. 
 специалист по компьютерным сетям.
10. Идентификатор некоторого ресурса сети Интернет имеет следующий вид: http://www.ftp.ru/index.html Какая часть этого идентификатора указывает на протокол, используемый для передачи ресурса?
  
А.   www

В. ftp

С.  http

D.  html
11.     Доступ к файлу text.net, находящему на сервере www.ru осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла:

	А
	text

	Б
	://

	В
	/

	Г
	www

	Д
	http

	Е
	.net

	Ж
	.ru


